



创建国家级生态文明建设示范市县区考核验收

95.5分,锡山区通过省级专家评审

10月31日上午,记者从无锡市生态环境局新闻发布会获悉,无锡市生态文明建设成效显著。目前,无锡市锡山区第三批国家生态文明建设示范市县区创建工作,已通过省级专家评审。

高艺



►考核组在锡山区进行省级考核验收
无锡生态环境供图

指标升级,生态安全是重点

2019年,国家生态文明建设示范县市区指标进一步升级。无锡市生态环境局自然生态处处长孙三保介绍,新的指标根据国家生态文明建设新形势、新要求、遵循创新、协调绿色、开放、共享的发展理念,从生态空间、生态经济、生态环境、生态生活、生态制度、生态文化六个方面,分别设置了40个和41个(示范县)建设指标。

“从总体方面来说,原来的指标以生态环境为重点,现在改变为生态安全。”孙三保介绍,从任务角度讲,原来制度与保障机制完善改变为目标责任体系与制度建设,增加了党委政府对生态文明建设重大目标任务部署情况的约束性考核指标;增加了近海域水质优良

比例约束性考核指标设置,同时增加了建设用地土壤污染风险管控和修复名录制度和碳排放强度约束性考核指标。从人居环境改善上也提出了新要求,在生源方式绿色化中,更加细化,更加精确。

这些指标的设定,体现了生态文明示范创建的提档升级,也有机结合了生态文明建设的新形式和新要求。

择优推选,锡山率先通过省考

根据新建设指标,无锡市生态环境局择优推选锡山区创建第三批国家生态文明建设示范市县区。日前,由江苏省环保厅工程专家及财务专家组成的考核组,对锡山区2015-2016年度全省覆盖拉网式农村环境综合整治试点工作进行省级考核验收,最终以95.5分的成

绩被评定为优秀,成为无锡市首个,江苏省第二个全面通过省级考核的地区。

据悉,考核组先后查看了鹅湖镇新桥村生活垃圾项目、鹅湖镇柏桥污水外运项目、厚桥街道孙家坝污水接管项目、羊尖镇廊下村污水接管项目以及羊尖镇王家塘东陆家塘污水外运项目。考核组认为锡山区在此次试点各部门团结协作,整治工程进展顺利,较好地完成了既定任务,对阶段性试点工作给予充分肯定并提出了期望。

“虽然在生态文明建设工作中已经取得了显著的成效,但守住这份成就也是需要通过我们的共同努力。”孙三保表示,下一步,无锡市生态环境局将以生态示范创建为新的起点,更大力度开展“细胞工程”创建工作。

文创设计大赛,最高奖1万元!

10月31日,由中共无锡市委宣传部、无锡市文化广电和旅游局主办,无锡拈花湾文化投资发展有限公司承办的第五届无锡市文化创意设计大赛正式启动。

本届大赛以“好好生活”为主题,分“旅游文创类大赛”“江南文脉广告创意类大赛”“江南女子图鉴服装创意设计类大赛”三个专项赛,更加突出美好生活需求下文化与城市、生活、旅游等领域的融合创新创意,注重设计在未来环境中的应用,通过命题设计探索市场需

求、设计创新与未来制造三者和谐发展的新答案。

据悉,大赛作品征集时间为2019年11月1日-11月30日,参赛者统一通过官网 <http://nian-huawan.com/design/views/> 进行报名投稿。大赛按征集主题设立金奖,奖金1万元;银奖,奖金5千元;铜奖,奖金2千元,并设立优秀组织奖若干。此外,参赛作品还将于12月在拈花湾景区和市民中心进行巡展。

金辰 陈敏

滨湖城管全力保障马拉松赛

近日,滨湖区城管市政养护所的工作人员正在对环湖路、山水东路坑塘路面进行修整,对缺损的人行道进行修复。据介绍,2019年环太湖国际半程马拉松赛即将于11月3日鸣枪开跑,为了确保赛道平整,赛场周边环境井然有序,滨湖区城管、市政、环卫和绿化部门提前对赛道周边进行问题排查,对坑塘路面进行应急处理,暴露垃圾及时清理、污染路面及时清扫冲洗,确保马拉松赛的顺利举办。

据介绍,此次赛道涉及到的道路有环湖路、山水东路等多条道路,在前期的问题排查中发现赛道经过的主要路段山水东路和环湖路沿线路面坑塘现象严重,人行道板存在多处破损,少数窨井盖损坏变形丧失使用功能。针对排查的问题,滨湖区城管部门迅速组织市政

养护所对赛道进行施工修整,并专门调配摊铺机、铣刨机、压路机、灌缝机等作业车辆进行缺损路面修复。

截至目前已累计修复坑塘路面、铺设沥青1100平方米,修补人行道板140平方米,更换防沉降窨井盖2只,确保了赛事范围内的道路平整,井盖无缺失、破损,侧平石及道板无松动、毁损。同时针对环湖路机非隔离带绿化苗木被人踩踏的现状,对缺失苗木进行补植,累计补植灌木、色块约500余平方米。

在环卫保洁方面,区城管部门环卫处加大了对马拉松赛道沿线的冲洗保洁力度,安排洒水车、洗地车对赛道涉及的所有道路进行全面冲洗,对赛事道路以及周边区域的暴露垃圾进行清理,全力保障赛事环境。

高艺 秦峰

5名党员干部因酒驾醉驾被纪委通报

10月31日,现代快报记者从无锡市纪委机关、市委主题教育领导小组获悉,近年来,从相关部门查处酒后违法驾驶机动车情况看,包含少数党员干部在内的酒驾问题,在无锡市依然多发频发。现将其中的5起典型问题通报如下:

原无锡市旅游局党委委员、副局长柳永红酒后驾驶机动车问题。2017年3月28日,柳永红酒后驾驶机动车,发生交通事故。经鉴定,柳永红血液中酒精含量为68mg/100ml。柳永红受到党内严重警告处分。

原无锡市企业金融服务中心副主任于剑飞醉酒驾驶机动车问题。2016年5月28日,于剑飞酒后驾驶机动车,发生交通事故。经鉴定,于剑飞血液中酒精含量为164mg/100ml。于剑飞受到开除党籍、开除公职处分。

江阴市华士镇建设局副局长缪冠海醉酒驾驶机动车问题。

2017年12月24日,缪冠海饮酒后驾驶机动车,被公安机关当场查获。经鉴定,缪冠海血液中酒精含量为106mg/100ml,因缪冠海犯罪情节轻微,检察机关依法对其作出不予起诉决定。缪冠海受到党内严重警告、行政撤职处分。

梁溪区人民法院副院长卓健醉酒驾驶机动车等问题。2018年4月10日,卓健饮酒后驾驶机动车,被公安机关当场查获。经鉴定,卓健血液中酒精含量为87mg/100ml,因卓健犯罪情节轻微,检察机关依法对其作出不予起诉决定。卓健受到撤销党内职务、政务撤职处分。

惠山区环保局主任科员刘以国醉酒驾驶机动车问题。2016年7月6日,刘以国饮酒后驾驶机动车,被公安机关当场查获。经鉴定,刘以国血液中酒精含量为147.1mg/100ml。刘以国受到开除党籍、开除公职处分。

现代快报记者发现,党员干部因酒驾而被集体通报,这在无锡市还是第一次,这也是对党员干部日常生活中以往的常规行为进行“警告”。正如通报中说,上述5起党员干部饮酒后驾驶机动车典型问题,表明心存侥幸、以身试法者尚存。

通报更指出,这既是对自身及家庭的严重不负责任,也是对社会公共安全的冷漠藐视,更为党纪国法所不容。这些问题看似是少数党员干部的个人行为,但极大损害党委、政府和党员干部的形象,更与全面从严治党要求背道而驰。

通报同时说,各级公安机关要加大对饮酒后驾驶机动车等交通违法行为的查处力度,发现涉及党员干部的问题线索,及时移交纪检监察机关处置。各级纪检监察机关要强化监督执纪问责,继续保持高压态势,对党员干部饮酒后驾驶机动车问题,一律从严从快处理,绝不姑息。

金辰 朱鲸润

新闻延伸

10月31日,现代快报记者从江苏检察在线获悉,日前,无锡市国联发展(集团)有限公司原党委书记、董事局主席高敏(正处级)涉嫌受贿一案,由无锡市人民检察院依法向无锡市中级人民法院提起公诉。

高敏涉嫌受贿案被提起公诉

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人高敏享有的诉讼权利,并依法讯问了被告人,听取了辩护人的意见。无锡市人民检察院起诉书指控:2017年至2018年,被告人高敏利用担任无锡市国联发展(集团)有限公司党委书

记、董事局主席的职务便利,为相关单位和个人在项目促成、推进、款项支付等方面提供帮助,多次收受他人给予的财物,数额巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

金辰 朱鲸润

无锡福彩邀您加入公益事业!

为方便乐于投身福彩公益事业者申请开设福彩投注站,无锡福彩开通微信平台报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。无锡市范围内各街道、社区、乡镇、商业综合体、超市、居民区等地址均可登记申请。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。

高艺



关注“无锡福彩”公众号

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

遗失大地财险开具的增值税专票及抵扣联, 发票代码 3200191130, 发票号码 19693979, 金额 23600 元, 声明作废。
遗失朱雨佳与陆晓莉之子朱思铭出生证编号 J320101173, 声明作废。
遗失滨湖区陈飞龙过桥米线店注册号为 320211600400062 的营业执照副本编号 320211000201605260159, 声明作废。
遗失太平洋 AWUXBWXY1419B094465F 的保单废。

店面招租: 无锡市藕塘职教园文良路 200 平方米商铺招租。本店位于藕塘职教园商业街, 周围有十多所大专院校, 行业不限。联系电话: 17768332128